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A

谁说签到都是水题的？

题意：从$n$个数中选择$x$个数，要求选出来的数满足，这$x$个数的和为奇数，问给的这一系列数能不
能满足这个条件。

题解：首先有一个比较基本的结论，只有奇数个奇数相加才会出现奇数，否则出现的一定是偶数。所以先
统计这个$n$个数中有多少奇数，比较奇数的数量与$x$的大小，如果$x$的值小，则判断$x$是否为偶数，
若是偶数，判断原序列是否有偶数存在，若无则一定不成立。如果$x$的值大，则判断奇数个数的奇偶性，
若为奇数，一定成立，若为偶数，则判断是否存在偶数，不存在一定不存在。这坑太多了

B

题意：定义一个字符串合法当且仅当其中选不出一个字串(不要求连续)，其中包含$[010]$或者$[101]$,问一
次翻转可以把0变成1，或者1变成0，问最少要多少次变化能把一个字符串变成合法的？

题解：不包含$[010]$或者$[101]$，就是说明该字串满足前面全为0或1，在某一个数(可能没有)后全部为1
或0，这样问题就变得十分简单，计算1的前缀和然后枚举那个分界的数即可。

C

题意：A和B在一颗树上，有一个目标节点，A和B轮流从树上摘掉一个叶子节点（即度小于的等于1），规定
谁第一个摘下目标节点算赢，双方都不会让对方赢，给定树的结构与目标节点，问最后谁会赢。

题解：这是一道博弈论问题，一开始我想复杂了，其实就是一个脑经急转弯，首先有个比较显然的事情，
如果目标节点出现在叶节点或者只有一个节点，则先手必胜。否则无论双方怎么玩，一定会出现，将树上
所有节点全部消去最后只剩下两个节点，和一条边，两个节点中一个必定为目标节点。我们反证，如果结
果不是这样，则对手一定会在达成这种局面之前就阻值其发生(语言匮乏，可以想象一下)。所以最后只会
剩下两个节点，这种局面后下一个玩家一定是赢的。则我们可以通过判断树的节点的奇偶性来判断最后的
胜负。
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